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 كيفية حساب المردودية                    

 

 

 كيفية حساب المردودية

 وهذه المعلومات موجودة في الجدول التالي: الرقم الاستدلاليو الصنف عن معلومات  لديكلابد ان تكون 

 

 

 لكي نحسب المردودية لابد من معرفة

 الاجر القاعدي

 الاجر الاساسي

 المهنية الخبرة

 اقتطاعات الضمان الاجتماعي

 الضريبة على الدخل

 11نتحدث عن الصنف 

 6الدرجة 

 40النقطة الممنوحة

 الاجر القاعدي يساوي النقطة الاستدلالية للصنف مضروب في قيمة النقطة

 دينار جزائري 44قيمة النقطة الاستدلالية هي 
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 دج11410التعليم الاساسي هو  وهو يقابل استاذ 11الاجر القاعدي الذي يقابل الصنف 

 

    498هي    11النقطة الاستدلالية للصنف

 45 الواحدة قيمة النقطة

 22410.00القاعدي  الاجر

 تتعلق بالدرجة الخبرة المهنية

 6 نتكلم على الدرجة

 141النقطة الاستدلالية التي تقابلها هي

 44مضروب في  141اي 

 دج 6705

 الاجر الاساسي هو مجموع الاجر القاعدي و منحة الخبرة المهنية

 6004+ 11410اي 

 دج 11114اي

 معا ايريقة اخرى نجمع النقط الاستدلالية بط

 44الكل مضروب في 149+498

 دج11114اي الاجر الاساسي هو 

 بالمائة من الاجر الاساسي 40تحسب على اساس   منحة المردودية

 اي في هذا المثال

 3مضروب في 0.4مضروب في  29115

 بالمائة 40هي  0.4

 هي عدد الاشهر  3

 دج34938   تعطينا المردودية تعطى كل ثلاثة اشهر لان

  بالراتب الخاميسمى 

 يخضع الراتب الخام الى اقتطاعان

 بالمائة 1يقدر ب التأميناتيخص الاقتطاع الأول: 

 بالمائة 10الضريبة على الاجر وتقدر حسب قانون المالية الحالي بالاقتطاع الثاني: 

 بالمائة 14وكانت سابقا تحسب على أساس 

 بالمائة 1في اقتطاع الضمان الاجتماعي يساوي الراتب الخام مضروب 

 دج3144.41تعطينا  0.01في 34938

 3144.41ناقص   34938 الباقي هو

 31013.43تعطينا
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 المبلغ الناتج يخضع للضريبة على الاجر

 31013.43وجدنا الاجر الخاضع للضريبة هو

 نحسب الاقتطاع الثاني

 0.10في  31013.43اي نضرب 

 وهي ثمثل الاقتطاع الثاني  3179.39 يعطينا

 يسمى الراتب الصافي الباقي

 3101.31ناقص  31013.34اي

 دج 13614.11يعطينا 

 قمنا بحساب قيمة المردودية بأكثر توضيحقد كون نوبهذا 

 لقد قمنا بحسب المردودية

 6الدرجة  11ف نللص

 ووجدنا

 22410الاجر القاعدي 

 6705منحة الخبرة المهنية 

 29115الاجر الاساسي 

 34938الخام  الراتب

 3144.42 التأمينات

 31793.58الخاضع للضريبة  الاجر

 3179.358الضريبة 

 28614.222الصافي  الراتب


